
Kliky sice pořád dělal jen tak pro zábavu, ale už mu nešly tak jako před lety, to si musel přiznat.
Záda měl od studia ostrovních kronik celá shrbená, nepřipadal si přitom o nic moudřejší.
Krev prosakovala obvazem a barvila ho do ruda – teď už věděl, že odmítnout hlídačovu pomoc byla chyba.
První, co ji napadlo, bylo: to přece nemůže být pravda.
Lítost, na tu jsi měl myslel dřív, zachrčel a vyplivl vyražený zub.
Nit ho vedla po bývalém sídlišti od zastávky k zastávce, každé další rozpadlejší a zdeformovanější; začínal se bát, jak bude vypadat konečná.
Bratra Jakuba sice také nesměl spustit z očí, ale větší starosti mu dělat onen záhadný vězeň.
Nakřivo visící plakát byl už velmi vybledlý, ale pořád rozeznal doktorův charakteristický klobouk.
Nohama už sotva pletl, jak ho zmáhala únava.
Nepálí jen knihy a svitky, jako by celá minulost tu byla spálená.
Ustoupí možná až ke staré silnici, ale neodváží se vést četu do močálu, který nezná.
Nesmrdí to tady zase tak hrozně, a v kanálech by se mu snad mohlo podařit vojákům ztratit.
Času měl vcelku dost, nenakukoval tedy jen do odboček z hlavní chodby, ale prolezl labyrint celý.
Chyby v plánu města ho hodně zdržely, klel, že před cestou neukradl nový.
Píseň, která dokáže plně upoutat pozornost dvořanů, ale nebude tak snadné složit.
Barvu stuh v tomto případě dokonce určoval zvláštní zákon.
Země východně od sopky mu připadala zvláštně známá.
Táhnou zase na Merelovo království, pomyslel si, z toho nekouká nic dobrého.
Dolů, dolů, stále jen dolů, pokaždé marně doufal, že tohle schodiště už bude poslední.
Palce zastrčil za okraje kapes a předstíral, že už je vzhůru.
Kosti v příkopu zřejmě patřily podobným zoufalcům, kteří naletěli na správcovy sliby.
Měsíc nebo dva bude trvat, než dokáže sehnat peníze.
Stanice metra byla nevzhledná a vyhřátá na takovou teplotu, že se začal ihned potit.
Vítězí za každou cenu, prostě to potřebuje vždy všem ukázat.
Lávky přes bystřinu byly po poslední povodni o dost vratší, musel se pořádně držet.
Džungle je pro rituál ideální místo, magie vysávající sílu živých tvorů tu bude obzvlášť účinná.
Materiálu jste snad dostali dost, holomci, zařval kaprál, tak mazejte leštit.
Svědomí mu nedovolilo vmést jí do tváře skutečné příklady.
Žena stála na břehu menšího z jezírek a pozorovala hejno labutí.
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K dalšímu stanovišti prosím přicházejte po cestě ze směru od tohoto stanoviště.


